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Перед вами описание вязания трёхцветных носков 

из двух половинок. Перед началом я рекомендую 

бегло просмотреть всё описание до конца. 

«Порядок действий...» на 6 стр. может вас 

напугать — это нормально! Не сильно вникайте 

в эту часть при первом знакомстве с описанием. 

К ней лучше приступить уже со спицами и 

пряжей в руках. Не пытайтесь глубоко понять 

эту часть сразу, просто повторяйте пункты 

инструкций, шаг за шагом. Так со временем 

сложится общая картина и схема действий. 

Для поддержки я собрала для вас отзывы 

мастеров из тестовой группы тут. 

У вас тоже всё получится! 

Подходящая пряжа 

Вы можете использовать любую носочную пряжу 

метражом 340-425м в 100г, если попадаете в 

указанную плотность и/или вас устраивает 

результат.  

Для вышивки (опционально) также подойдёт любая 

носочная пряжа или другая пряжа аналогичной 

толщины. Используйте остатки пряжи от других 

проектов. 

Плотность вязания  

В квадрате 10*10см: 

30 петель и 42-43 ряда для лицевой глади   

Размер спиц подберите индивидуально под вашу 

манеру вязания. 

Инструменты 

• Спицы на леске ~80 см (у меня 2,5 мм) 

• Трикотажная игла 

• Разъёмные маркеры 

• Ножницы 

Цвета 

А – цвет для одной половины носочка 

Б – цвет для второй половины носочка 

В – цвет манжеты, пятки и мыска 

 

 

 

Размеры 

Детские 

размер 24-27 28-31 32-35 

петель 48 52 56 

Взрослые 

размер 36-38 39-41 42-43 44+ 

петель 60 64 68 72 

 

Процесс 

Носки вяжутся лицевой гладью по одному от 

манжеты к мыску с использованием техники 

интарсии «по кругу». Пятка конструкции подкова. 

Начните с вязания образца 

Наберите не менее 40 петель для образца и вяжите 

около 50 рядов лицевой гладью поворотными 

рядами. Постирайте и высушите образец так же, как 

планируете стирать и сушить готовые носки. 

Приложите линейку по горизонтали и посчитайте 

количество петель, поместившееся в 10 см. Затем 

приложите линейку по вертикали и высчитайте 

количество рядов в 10 см.  

Это и будет ваша плотность вязания. 

Если вы часто вяжете носки и уверены в своей 

плотности, этот пункт можно пропустить. 

 

https://vk.com/topic-211720556_49333492?post=6
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Условные обозначения и сокращения: 

 

лиц 

 

лицевая петля 

лиц.скр лицевая скрещенная петля 

изн 

 

изнаночная петля 

п 

 

петля, петель, петли 

р 

 

ряд, рядов, ряды 

МСР 

 

маркер середины ряда 

МНР 

 

маркер начала ряда 

сн1п 

 

снять 1 п, не провязывая 

кром 

 

кромочная петля 

М1, М2 

 

маркеры  

пМ 

 

переснять маркер с левой спицы 

на правую 

ЛС, ИС 

 

лицевая сторона, изнаночная 

сторона 

убЛ 

 

убавка петли с наклоном влево 

убПр 

 

убавка петли с наклоном вправо 

ВТО 

 

влажно-тепловая обработка 

(стирка и сушка) 

 

 - так будут помечены советы и важные 

(но не очевидные) моменты в процессе 

вязания 

 

Ссылка на плейлист со всеми 

видео описания: 

 ВКонтакте

 

 

Узоры и техники вязания:  

Интарсия «по кругу» – способ вязания кругового 

полотна двумя цветами. При этом, по сути, вязание 

в этой технике будет поворотным, с присутствием 

лиц и изн рядов. Полотно соединяется в круговое 

при помощи перекрещивания нитей в процессе 

вязания, а не швом в конце работы. Подробнее о 

технике – по ходу описания и на странице 7. 

Классический перекрёстный набор петель – он 

же набор с длинным хвостом (видео: ВКонтакте / 

YouTube). 

Резинка 1*1 – вязать чередуя 1 лиц, 1 изн 

Скрещенная резинка 1*1 – вязать чередуя 1 лиц за 

заднюю стенку, 1 изн 

Снять петлю – ввести спицу с изнанки на лицо и 

переснять её с левой спицы на правую, не 

провязывая. При этом снятая петля должна 

располагаться на спице той же стенкой, как и 

провязанные петли. Рабочая нить остаётся за 

работой на ЛС и перед работой на ИС. 

Кромочные петли – первая кромочная петля 

снимается, последняя кромочная петля 

провязывается по рисунку (на ЛС – лиц, на ИС – изн). 

Следите за тем, чтобы кромочные не были 

перекручены и обвиты рабочей нитью. 

Убавка одной петли с наклоном влево (убЛ) – две 

петли, провязанные вместе как одна, так чтобы 

сверху оказалась первая из двух петель (видео: 

ВКонтакте / YouTube). 

Убавка одной петли с наклоном вправо (убПр) – 

две петли, провязанные вместе как одна, так чтобы 

сверху оказалась вторая из двух петель (видео: 

ВКонтакте / YouTube). 

Подъём петель из стенки пятки  – подцепить две 

дужки косички и провязать как петлю (видео:  

ВКонтакте / YouTube). 

  

Трикотажный шов или шов «петля в петлю» 

(видео:  ВКонтакте / YouTube). 

 

Прячем хвостики (видео: ВКонтакте / YouTube). 

vk.com/video/playlist/-211720556_10
vk.com/video/playlist/-211720556_10
https://vk.com/video-211720556_456239055
https://youtu.be/aP42imN6SfI
https://vk.com/video-211720556_456239088?list=ln-vRL6FFxUN0C3G9ZZtf
https://youtu.be/3HnW4V66004
https://vk.com/video-211720556_456239087?list=ln-rGM3KuZjaiQ7Y8i5xF
https://youtu.be/xFcEWtt8sBA
https://vk.com/video-211720556_456239194?list=ln-eqW54yCoz5uyvnvS5j
https://youtu.be/CKOid8wUvJU
https://vk.com/video-211720556_456239077?list=ln-JlhxJZkZSZDLxbIBVM
https://youtu.be/eGF3SKJKLsA
https://vk.com/video-211720556_456239082
https://youtu.be/EzryKn0PG18


Лучшая Половина  

4 

Манжета 

Любым удобным и привычным вам способом 

цветом В наберите 48 / 52 / 56 / 60 / 64 / 68 / 72 п.  

Я рекомендую воспользоваться перекрестным 

набором петель.  

Соедините ряд в круг (я не использую 

дополнительную петлю для соединения) и начните 

вязать резинку.  

1 ряд: *1 лиц, 1 изн* до конца ряда (резинка 1*1) 

2 ряд: *1 лиц.скр, 1 изн* до конца ряда (скрещенная 

резинка 1*1) 

Вяжите резинкой до достижения желаемой высоты 

манжеты, повторяя 2 ряд. 

Я обычно вяжу ~12 рядов резинки. Можно сделать 

совсем узенькую резинку или довольно широкую – 

на ваш вкус. 

Следующий ряд свяжите лиц петлями и отрежьте 

нить цвета В, оставив хвостик длиной 10-15 см.  

 

Паголенок 

Возьмите нить цвета Б (на моих фото – розовая). 

1 ряд (лиц):  

• 24 / 26 / 28 / 30 / 32 / 34 / 36 лиц цветом Б 

Повесьте разъемный маркер на перемычку между 

только что провязанной и следующей петлями 

предыдущего ряда, это будет Маркер Середины 

Ряда (МСР). У меня жёлтый: 

 

Возьмите нить цвета А (на моих фото – голубая). 

• 24 / 26 / 28 / 30 / 32 / 34 / 36 лиц цветом А  

Повесьте разъемный маркер на перемычку между 

только что провязанной и следующей петлями 

предыдущего ряда, это будет Маркер Начала Ряда 

(МНР). У меня зелёный: 

 

Выверните работу на ИС. 

2 ряд (изн):  

Нить цвета А опустите вниз перед работой.  

Нить цвета Б протяните вдоль петель того же цвета 

от МСР к МНР и перекрестите с нитью цвета А 

справа налево, положив её сверху, образуя петлю.  

 Следите за плотностью провязывания 

первой петли после каждого перекрещивания 

нитей. Она не должна быть ни свободной, ни 

слишком тугой. Старайтесь провязывать её в 

плотности основного полотна. От этого 

зависит аккуратность мест стыка цветов. 
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Нить цвета Б не натягивайте, пусть она лежит, 

свободно провисая. 

Теперь нить цвета А поднимите вверх, обхватывая 

нить цвета Б, и положите её на палец как рабочую 

нить. Нить цвета Б потяните вниз перед работой за 

два конца петли, удобно укладывая её. 

 

 Когда нить цвета А обхватывает нить 

цвета Б, из нити цвета Б образуется длинная 

петля со скользящим креплением в месте 

обхвата. 

• 24 / 26 / 28 / 30 / 32 / 34 / 36 изн цветом А 

 

Нить цвета Б опустите вниз перед работой, нить 

цвета А положите поверх нити цвета Б и отпустите.  

 

Нить цвета Б поднимите вверх, обхватывая нить 

цвета А, положите её на палец как рабочую нить.  

 

В длинную петлю цвета Б, тянущуюся от МНР до 

МСР, перекиньте клубок цвета А. 

 

• 24 / 26 / 28 / 30 / 32 / 34 / 36 изн цветом Б 

Вы вернулись в точку крепления длинной петли. 

Затяните длинную петлю, проверяя, не попали ли в 

неё нить, леска или спица.  

 Если вы вяжете на 2 спицах с длинной леской, 

сместите положение петель на спицах, 

вытянув петли лески так, чтобы петли одного 

цвета разделились ими поровну. То есть все 
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петли носка делятся на 4 равных части: 

напополам цветом пряжи и маркерами, а ещё 

напополам – вытянутыми лесками. 

При вязании на 5 спицах все петли разделены 

поровну между 4 спицами изначально. 

Выверните вязание на ЛС. 

3 ряд (лиц):  

Нить цвета Б поднимите вверх за работой. Нить 

цвета А протяните вдоль петель того же цвета от 

МСР к МНР и перекрестите с нитью цвета Б справа 

налево, положив её сверху, закладывая петлю и 

отпустите. 

 

Нить цвета Б опустите по направлению к себе, 

обхватывая нить цвета А, и положите на палец как 

рабочую.  

Нить цвета А потяните вниз за оба конца петли, 

удобно располагая её за работой. 

 

• 24 / 26 / 28 / 30 / 32 / 34 / 36 лиц цветом Б 

Нить цвета А опустите вниз за работой, нить цвета Б 

положите поверх нити цвета А и отпустите.  

 

Нить цвета А поднимите вверх, обхватывая нить 

цвета Б, положите её на палец как рабочую нить.  

Перекиньте клубок цвета Б в петлю цвета А. 

 

• 24 / 26 / 28 / 30 / 32 / 34 / 36 лиц цветом А 

Затяните длинную петлю. Вывернете вязание на ИС. 

Вяжите паголенок на желаемую высоту, чередуя 

изнаночный 2 ряд и лицевой 3 ряд, и соблюдая 

порядок действий при вязании интарсии «по кругу». 

Закончите лицевым рядом, снимите МНР и МСР, и 

переходите к вязанию пятки. 

 В начале вязания, особенно, если вы только 

знакомитесь с техникой, вам могут мешать 

хвостики от нитей (3 с одной стороны и 1 с 

другой). Завяжите их свободным узлом, 

заколите булавкой или проденьте сквозь петли: 
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Порядок действий при вязании интарсии 

«по кругу»: 

Алгоритм действий в начале 

лицевого (нечётного) ряда: 

1. Нить цвета, которым будет продолжено 

вязание, поднять вверх, за работой  

2. Нить отложенного цвета не натягивая протянуть 

вдоль петель того же цвета, свободно положить 

сверху рабочей нити и отпустить  

3. Нить цвета, которым будет продолжено 

вязание, положить на палец, плотно обхватывая 

нить отложенного цвета (образовалась длинная 

петля) 

4. Отложенную нить вместе с длинной петлёй 

потянуть вниз от места крепления петли за 

работой, удобно располагая их 

5. Начать вязание лицевыми до МСР (см. 

Алгоритм действий при возвращении в точку 

МСР) 

Алгоритм действия в начале 

изнаночного (чётного) ряда: 

1. Нить цвета, которым будет продолжено 

вязание, опустить вниз, перед работой 

2. Нить отложенного цвета не натягивая протянуть 

вдоль петель того же цвета, свободно положить 

сверху рабочей нити и отпустить 

3. Нить цвета, которой будет продолжено вязание, 

поднять вверх, обхватывая откладываемую 

нить (образовалась длинная петля), и положить 

на палец как рабочую 

4. Отложенную нить вместе с длинной петлёй 

потянуть перед работой вниз от места 

крепления петли, удобно располагая их 

5. Начать вязание изнаночными до МСР (см. 

Алгоритм действий при возвращении в точку 

МСР) 

 

 

Алгоритм действий при 

возвращении в точку МНР  

(для изн и лиц ряда): 

1. Потянуть за рабочую нить, затягивая длинную 

петлю, проверяя, не попали ли в петлю нить 

другого цвета, леска или спица  

2. Вывернуть вязание на противоположную 

сторону (с ЛС на ИС, с ИС на ЛС) 

3. Протянуть новую длинную петлю (см. 

Алгоритмы действий в начале ряда) 

4. Перекрестить нити 

5. Вязать до МСР 

Алгоритм действий при 

возвращении в точку МСР  

(для изн и лиц ряда): 

1. Перекрестить нити так, чтобы нить, вязание 

которой закончено легла сверху нити, вязание 

которой будет продолжено 

2. Перекинуть клубок отложенного цвета в 

длинную петлю (в изн ряду – на себя, в лиц ряду 

– от себя) 

3. Вязать до МНР (см. Алгоритм действий при 

возвращении в точку МНР) 

 

Смотрите видео по технике круговой интарсии: 

ВКонтакте / YouTube 

И рассмотрим подробнее закладывание петли и 

перекидывание клубка с разбором ошибок: 

ВКонтакте / YouTube 

Если вы всё вяжете правильно, то место соединения 

выглядит как две лиц рядом на ЛС и как аккуратная 

змейка на ИС: 

 

https://vk.com/video-211720556_456239197?list=ln-1qZscazzjQlJOHLBCD
https://youtu.be/EKD99txhW0Q
https://vk.com/video-211720556_456239198
https://youtu.be/CiZP4wdUXp8
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Пятка 

Пятка-подкова  вяжется  поворотными  рядами  на  
24 / 26 / 28 / 30 / 32 / 34 / 36 петлях, остальные 24 / 
26 / 28 / 30 / 32 / 34 / 36 петель отложите на время, 
просто оставив их на леске, на спицах, которые не 
используются или отделите другим удобным 
способом.  

При поворотном вязании появляются кромочные 
петли. Первую кром необходимо снимать не 
провязывая, последнюю – вязать по рисунку.  

  Если кромочные связаны правильно, по 
краю останется аккуратная косичка. 

 

Стенка пятки 

Установочный ряд: разверните вязание на ИС, не 

перекрещивая нити и не совершая никаких 

дополнительных   действий, провяжите  нитью 

цвета А 12 / 13 / 14 / 15 / 16 / 17 / 18  изн, 

присоедините нить цвета В и вяжите 24 / 26 / 28 / 30 

/ 32 / 34 / 36  изн. Разверните на ЛС 

Нити цветов А и Б отрежьте, оставив хвостики 

длиной 10-15 см. 

 

 

1 ряд (лиц): кром, *1 лиц, сн1п* до последней п, 

кром, развернуть на ИС 

 2 ряд (изн): кром, изн до последней п, кром, 

развернуть на ЛС 

Повторите 1 и 2 ряды ещё 11 / 12 / 13 / 14 / 15 / 16 / 

17 раз. 

Всего в стенке пятки без учёта установочного ряда 

связано 24 / 26 / 28 / 30 / 32 / 34 / 36 рядов. 

Поворот пятки 

Установите 2 маркера (М1 и М2), выделив 2 / 4 / 6 / 
8 / 10 / 12 / 14 центральных п.  

Получится такое разделение всех п стенки пятки 
(кромочные входят в этот счёт):  

11п, М1, 2 / 4 / 6 / 8 / 10 / 12 / 14 п, М2, 11п 

1 ряд: кром, лиц до М2, убрать М2, убЛ, 1 лиц, 

развернуть 

(видео:  ВКонтакте / YouTube) 

 

2 ряд: кром, изн до М1, убрать М1, убПр, 1 изн, 

развернуть 

После убЛ (убПр) и 1 лиц (изн) в предыдущем 
ряду остаётся ступенька, разрыв между уже 
провязанными петлями и петлями слева от 
центральных, которые ещё не задействованы. 

В убавках участвуют петли по бокам от 

разрыва: одна до разрыва, другая – после.  

 

3 ряд: кром, лиц   до 1 п перед разрывом, убЛ, 1 лиц, 
развернуть 

4 ряд: кром, изн   до 1 п перед разрывом, убПр, 1 
изн, развернуть 

Вязать, повторяя 3 и 4 ряды, пока не будут 
задействованы все петли. Закончите изнаночным 
рядом и разверните на ЛС. 

https://vk.com/video-211720556_456239195?list=ln-HwtHDcP6vEonekkA7R
https://youtu.be/m57Zbnqu-pU
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Нить цвета В отрежьте, оставив хвостик длиной 10-

15 см. 

Стопа  

Клин стопы 

В следующем ряду произойдёт возврат к вязанию в 
технике интарсия «по кругу».  

Перед вами 14 / 16 / 18 / 20 / 22 / 24 / 26 п.  

Переснимите, не провязывая, с левой спицы на 
правую 7 / 8 / 9 / 10 / 11 / 12 / 13 п.  

1 ряд (лиц):  

Присоедините нить цвета А. 

• 7 / 8 / 9 / 10 / 11 / 12 / 13 лиц, поднять 12 / 13 / 
14 / 15 / 16 / 17 / 18 п из косички кромки, 
поднять 1 п из уголка, 1 лиц, установить М1, лиц 
до конца петель цвета А. 

(о наборе петель из косички:  ВКонтакте / YouTube; 

о наборе 1п из уголка: ВКонтакте / YouTube) 

Повесьте разъемный маркер на перемычку между 
только что провязанной и следующей петлями 

предыдущего ряда, это будет МСР. 

Присоедините нить цвета Б. 

• 11 / 12 / 13 / 14 / 15 / 16 / 17 лиц, установить М2, 
1 лиц, поднять 1 п из уголка, поднять 12 / 13 / 14 
/ 15 / 16 / 17 / 18 п из косички кромки, 7 / 8 / 9 / 
10 / 11 / 12 / 13 лиц. 

Повесьте разъемный маркер на перемычку между 
только что провязанной и следующей петлями 
предыдущего ряда, это будет МНР. 

 

Выверните работу на ИС. 

2 ряд (изн): 

Вяжите интарсию, как и раньше. См. Порядок 

действий при вязании интарсии «по кругу». 

3 ряд (лиц): 

Вяжите интарсию, как и раньше, пока не дойдёте до 
2 п перед М1, УбПр, пМ1, вяжите по принципам 
интарсии до М2, пМ2, УбЛ, вяжите до МНР. 

Вяжите, повторяя 2 и 3 ряды и убавляя петли в лиц 
рядах, пока не вернётесь к начальному количеству 

петель: 48 / 52 / 56 / 60 / 64 / 68 / 72. 

Снимите М1 и М2.  

 

Длина стопы 

Вяжите стопу по принципам интарсии по 
алгоритмам на странице 6, пока не приблизитесь к 
основанию мизинца: 

https://vk.com/video-211720556_456239194?list=ln-eqW54yCoz5uyvnvS5j
https://youtu.be/CKOid8wUvJU
https://vk.com/video-211720556_456239199?list=ln-ocPpCtRezF3HD5fSEr
https://youtu.be/HMBsBBrMFAI
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Закончите изн рядом и развернитесь на ЛС. 

Остановившись над МНР, снимите МСР и МНР.  

Не образуя новую длинную петлю и не 
перекрещивая нити А и Б, вяжите ещё 12 / 13 / 14 / 
15 / 16 / 17 / 18 лиц цветом А. Установите М1. 
Установите М2 через 24 / 26 / 28 / 30 / 32 / 34 / 36 п 
после М1. 

Нити цвета А и Б отрежьте, оставив хвостики длиной 

10-15 см. 

Мысок 

Присоедините нить цвета В. Дальше вязание будет 
только по кругу и по ЛС. 

1 ряд: лиц 

2 ряд: пМ1, 1 лиц, убЛ, лиц до 3 п перед М2, убПр, 
1 лиц, пМ2, 1 лиц, убЛ, лиц до 3 п перед М1, убПр, 

1 лиц – на спицах 44 / 48 / 52 / 56 / 60 / 64 / 68 п 

3-6 ряды: лиц до конца р 

7 ряд: пМ1, 1 лиц, убЛ, лиц до 3 п перед М2, убПр, 

1 лиц, пМ2, 1 лиц, убЛ, лиц до 3 п перед М1, убПр, 

1 лиц – на спицах 40 / 44 / 48 / 52 / 56 / 60 / 64 п 

8-10 ряды: лиц до конца р  

11 ряд: пМ1, 1 лиц, убЛ, лиц до 3 п перед М2, убПр, 

1 лиц, пМ2, 1 лиц, убЛ, лиц до 3 п перед М1, убПр, 

1 лиц – на спицах 36 / 40 / 44 / 48 / 52 / 56 / 60 п 

12, 13 ряды: лиц до конца р 

14 ряд: пМ1, 1 лиц, убЛ, лиц до 3 п перед М2, убПр, 

1 лиц, пМ2, 1 лиц, убЛ, лиц до 3 п перед М1, убПр, 

1 лиц – на спицах 32 / 36 / 40 / 44 / 48 / 52 / 56 п 

15 ряд: лиц до конца р 

Повторять 14 и 15 ряды, пока на спицах не 

останется 16 / 20 / 24 / 28 / 32 / 36 / 40 п, закончить 

рядом с убавками. 

Повторить 14 ряд ещё 2 / 3 / 3 / 3 / 4 / 4 / 4 раза 

На спицах 8 / 8 / 12 / 16 / 16 / 20 / 24 п 

Снимите М1 и М2. 

 

Отрежьте нить цвета В, оставив хвостик длиной 

около 20-25 см и соедините оставшиеся петли 

горизонтальным трикотажным швом петля в петлю:  

 

Мысок готов. 

Свяжите второй носок, вернувшись к началу 

описания.  

По желанию вы можете: 

• поменять местами цвета А и Б – для зеркальной 

симметрии носочков 

• добавить новый цвет вместо цвета А или Б или 

заменить оба цвета, оставив цвет В связующим 

для носков внутри пары 

• пошалить и взять все новые цвета – отличный 

вариант для утилизации остатков разной пряжи 
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Финальная обработка 

В местах присоединения новой нити на стыке 

цветов остались небольшие дырочки, нужно их 

убрать. Также необходимо закрепить расхождение 

между первой и последней петлёй наборного края. 

Укрепим эти места хвостиками нитей.  

Видео: ВКонтакте / YouTube 

Спрячьте оставшиеся хвостики. 

Проведите ВТО. Стирайте носки специальным 

мягким средством, руками или в машинке на 

режиме «ручная стирка» или «шерсть». Высушите 

носки на блокаторах или просто расправив их на 

ровной поверхности, застеленной махровым 

полотенцем. 

После ВТО можно приступить к вышивке.  

 

 

 

 

 

Вышивка 

Носочки, связанные лицевой гладью, особенно 

если вы вязали хотя бы одну из половинок 

однотонной пряжей, становятся прекрасным 

холстом для вышивки по петлям. 

Видео с техникой вышивки: ВКонтакте / YouTube 

Я предлагаю вам вышить на паголенке носочка 

какой-то простой сюжет: 

 

Или надпись: 

https://vk.com/video-211720556_456239200?list=ln-j10LLwuI2OooSFUGjj
https://youtu.be/vwXyNZdeLYg
https://vk.com/video-211720556_456239089
https://youtu.be/DdL6RN5NfCw
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При публикации в социальных сетях работ, 

созданных по этому описанию, пожалуйста, 

указывайте тег: #носки_Лучшая_половина.  

Также по тегу вы можете посмотреть работы других 

мастеров:  

#носки_ЛучшаяПоловина – ВК 

Вся информация (описание вязания, фото, схемы) 

принадлежит авторству Маевской Анастасии и не 

может распространяться в коммерческих целях без 

ведома автора.  

Поделитесь этим описанием с друзьями, которые 

вяжут! 

 

 

 

 

 
@socks.for.octopus 

 

 
Вязаные носки и Настя 

Маевская 

 

 

Вязаные носки и Настя 

Маевская 

 

 
Носки для осьминога 

 

Вступайте в чат обсуждения по данной модели и этому описанию: тут. 

© Анастасия Маевская и @socks.for.octopus, 2023 

 

https://vk.com/feed?c%5Bq%5D=%23%ED%EE%F1%EA%E8_%CB%F3%F7%F8%E0%FF%CF%EE%EB%EE%E2%E8%ED%E0&section=search
https://www.instagram.com/socks.for.octopus/
https://vk.com/socks.for.octopus
https://vk.com/socks.for.octopus
https://zen.yandex.ru/socksforoctopus
https://zen.yandex.ru/socksforoctopus
https://t.me/socksforoctopus
https://vk.me/join/_WEhSm0dUWqLmVSU5cnOcW6i8oLlWY5m/pw=

